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V tajence vyjde mládě, které má též maminku a tatínka.   
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Bajka Kozy - otázky: 

A) Která z následujících vět se nejlépe hodí na závěr bajky? 
1.Moudřejší ustoupí.      
2.Nehas, co tě nepálí. 
3.Každý chvilku tahá pilku. 
4.Líná huba – holé neštěstí. 

B) Jaké jsou kozy v bajce? 
1.domýšlivé 
2.rozmazlené 
3.rozpustilé 
4.tvrdohlavé 



C) Kozy v bajce ztratily rovnováhu. Který z následujících popisů nejlépe odpovídá sousloví 

„ztratit rovnováhu“? 
1.převážit se 
2.odvážně vyskočit 
3.otočit se dozadu 
4.propadnout se dírou 
 
Správné odpovědi: 
A) 1.moudřejší ustoupí.  Obě kozy byly neústupné a za této situace by bylo moudřejší 
ustoupit. 
B) 4. tvrdohlavé 
C) 1. převážit se 

 


